
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister

mit Sitz in Nürnberg. Wir blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen

als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!

Kranfahrer (m/w/d) für innerbetriebliche Logistik

am Standort Feucht.

(586)

 Standort: Feucht  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Wir suchen für unseren Kunden, dieser ist der weltweit wegweisende Anbieter von

papierbasierten Verpackungslösungen. Mit mehr als 100.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern,

500 Verarbeitungsbetrieben und 63 Fabriken in 40 Ländern bietet unser Kunde eine breite Palette

an unverwechselbaren, innovativen Produkten, zum nächstmöglichen Zeitpunkt

einen engagierten Kranfahrer (m/w/d) für innerbetriebliche Logistik am Standort

Feucht.

Ihre Aufgaben:

Sie führen die Warenannahme und Eingangsprüfung der Papierrollen durch 

Sie lagern die Papierrollen im Papierlager ein 

Sie stellen die Papierrollen gemäß den Vorgaben im internen ERP-System bereit 

Sie kontrollieren das Außen- und Innenlager und sorgen für Ordnung und Sauberkeit 

Sie übernehmen die kontinuierliche Inventur und den Abgleich der Bestandslisten und

kündigen Fehlmengen an 

Sie kümmern sich um die Altpapierlagerung und -entsorgung 

Sie halten dabei Sicherheitsrichtlinien und Hygienestandards ein

Ihr Profil:

Sie verfügen über einen Staplerschein sowie Kranschein (für Hallen-, Decken- und

Portalkräne) 

Sie haben eine abgeschlossene Ausbildung in einem einschlägigen Ausbildungsberuf

(Fachkraft f. Lagerlogistik) bzw. mehrjährige einschlägige Berufserfahrung 

Optimalerweise bringen Sie gute Kenntnisse mit ERP-Systemen mit 

Sie haben eine gute Arbeitsorganisation, sind engagiert, zuverlässig, flexibel,

selbstständig und teamorientiert 

Da wir im 3-Schicht-System produzieren, benötigen wir Ihre Bereitschaft zur

Schichtarbeit

Ihre Konditionen:

Mit 30 Tagen Urlaub und einem sicheren Job in einem global erfolgreichen

Unternehmen bieten wir Ihnen eine attraktives Arbeitsumfeld

Sie erhalten ein gute tarifliche Vergütung,vermögenswirksame Leistungen,

Urlaubsgeld, Sonderzahlungen und eine Altersvorsorge



Bei uns erwartet Sie ein spannendes und dynamisches Arbeitsumfeld mit immer

wieder neuen Herausforderungen

Sie arbeiten in einem starken und kollegialen Team und können sich

auf Firmenevents wie Weihnachtsfeiern, Sommerfeste oder Teamveranstaltungen

freuen

Wir legen großen Wert auf Ihre persönliche Weiterentwicklung und bieten Ihnen

inner- und außerbetriebliche Weiterbildungen und Entwicklungsmaßnahmen an

Unsere betrieblichen Gesundheitsmaßnahmen, einschließlich eines kostenlosen

externen Beratungsangebots, unterstützen Sie und Ihre Familie dabei, gesund zu

bleiben

Selbstverständlich sind bei uns auch der Betriebsarzt, ergonomische

Arbeitsplätze und persönliche Schutzausrüstung gegeben

Wir haben Sie neugierig gemacht?

Dann zögern Sie nicht und bewerben Sie sich noch heute!

Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch unter der 0911 24 91 99 10 bzw. per E-Mail.

jobs@reppert-und-schaefer.de

Diese Stellenausschreibung trifft nicht Ihren Geschmack?

Falls diese Jobausschreibung Sie diesmal nicht anspricht, melden Sie sich bitte dennoch bei uns, 

da wir viele weitere offene Stellen für Sie haben, die besser auf Ihre Wünsche passen könnten!

Wir freuen uns bald von Ihnen zu hören!

Abteilung(en): Logistik

Tarifvertrag: GVP
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